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Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 26 października 2017 r. 


Podczas sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy radny, pan Andrzej Michalak,  złożył  ponowną interpelację w sprawie drogi powiatowej nr 2568C w Szarleju.
Odpowiedź :
 Odpowiedź Starosty Inowrocławskiego w sprawie przebudowy chodników 
w miejscowości Szarlej  została przekazana Panu pismem z dnia 26.07.2017r. 
Z uwagi no to, iż pismo nie zawierało konkretnego terminu ujęcia wskazanego zadania w planach inwestycyjnych wniosek został ponownie złożony w dniu 12.10.2017r. Do dnia dzisiejszego nie otrzymaliśmy odpowiedzi.
Radny, Pan Stefan Lewandowski , złożył  interpelację dotyczącą modernizacji dróg powiatowych nr 2450 C Polanowice-Kraszyce, drogi nr 2580C Łagiewniki- Rzepiszyn oraz  zakrętu na drodze nr 2581C w Łagiewnikach.
Odpowiedź:
W sprawie przeprowadzenia niezbędnych remontów na drodze powiatowej 
nr 2581C w miejscowości Łagiewniki oraz zaplanowania gruntownej modernizacji dróg powiatowych nr 2450C na odcinku Polanowice – Kraszyce oraz 2580C Łagiewniki – Rzepiszyn wystąpiono z pismem do zarządcy dróg tj. Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. 
Radna, Pani Ilona Dybicz, złożyła interpelację w sprawie zamontowania progów zwalniających na ul. Kujawskiej w okolicy Szkoły Podstawowej nr 1 w Kruszwicy.
Odpowiedź:
W związku z kursowaniem autobusów komunikacji pasażerskiej ul. Kujawską, negatywnie rozpatrzono interpelację dotyczącą montażu progów zwalniających. W bieżącym roku kompleksowo wymieniono oznakowanie pionowe oraz uzupełnione zostało oznakowanie poziome zgodnie z obowiązującym projektem stałej organizacji ruchu dla ul. Kujawskiej, który uzyskał zatwierdzenie organu zarządzającego ruchem dla dróg gminnych tj. Starostę Inowrocławskiego. 
Z uwagi na ograniczenie dopuszczalnej prędkości do 40 km/h w obrębie zespołu szkół, wystąpiono do Komendanta Komisariatu Policji w Kruszwicy z wnioskiem o podjęcie działań, mających na celu kontrolę prędkości i przestrzegania przepisów ruchu drogowego na wskazanym obszarze.
Sołtys Sołectwa Złotowo, Pan Juliusz Nowak złożył trzy interpelacje. Pierwsza dotyczyła naprawy drogi  kruszywem w miejscowości Mietlica.
Odpowiedź:
Utwardzenie dróg gruntowych kruszywem będzie możliwe w 2018r. zgodnie 
z możliwościami finansowymi samorządu. W bieżącym roku planuje się wyprofilowanie dróg gruntowych równiarką. 
	Druga interpelacja dotyczyła montażu tabliczek z numeracją posesji na terenie sołectwa oraz tabliczki z regulaminem przy przeprawie promowej.
Odpowiedź:
Tablica informacyjna przy przeprawie promowej została ponownie zamontowana, natomiast dodatkowe tabliczki wskazujące dojazd do posesji na terenie sołectwa zostaną zamontowane do końca bieżącego roku.
	Trzecia interpelacja dotyczyła usunięcia drzew topoli rosnących przy posesjach we wsi Mietlica.
Odpowiedź:
Wycinka drzew topoli w miejscowości Mietlica zostanie wykonana do końca 2018r., po uzyskaniu decyzji ze Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu.
Po wichurach w miesiącu sierpniu zostały wykonane prace pielęgnacyjne w drzewostanie również na terenie sołectwa Złotowo, na które z budżetu Gminy zostały przeznaczone dodatkowe środki finansowe. Z ofert na wycinkę drzew trudnych ( przy liniach energetycznych, domach) wynika, że koszt usunięcia jednego drzewa to kwota od 500 zł do 800 zł. Wobec powyższego brak jest środków finansowych w budżecie na wykonanie usunięcia drzew w bieżącym roku. 
Drzewa topoli rosnące na prywatnych gruntach mogą być usunięte po uzyskaniu zgody Burmistrza Kruszwicy.
Radny, Pan Grzegorz Stanny złożył zapytanie o udzielenie informacji dotyczącej pomocy, jaką dostali rolnicy z naszej gminy poszkodowani w sierpniowej nawałnicy.
Odpowiedź:
W związku z nawałnicą, która przeszła nad terenem Gminy Kruszwica dnia 11 sierpnia 2017r., pomoc finansową otrzymało 13 rodzin. Kwota przeznaczonych zasiłków wyniosła 141.075,00 zł, w tym 55.900,00 zł na budynki mieszkalne. Wypłacono również pomoc 5 uczniom w formie zasiłku losowego na cele edukacyjne na łączną kwotę 3.000,00 zł.
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